Московиты  мозговиты …
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ГВОЗДИ-МЫСЛИ     №6     от  28 августа  к  11 сентября  2007 г.

                                                                     «глубокие мысли – это железные гвозди, вогнанные в ум так, что

                                                                      ничем не выдернуть их»                                                            /Дидро/
                                                                                   «мысль – явление космическое»                                 /Циолковский/
                                                                     «моя мысль бурлит на всю вселенную»            /Порфирий Иванов/
                                                         Воскрешение                            «Гой ты, Русь, моя родная!»   /Есенин/
                                                 Тени предков восстают,

                                                 Жезлом Правежа взойдут.

                                                 Молчать боле не дадут:

                                                 В полон грёзами берут,
                                                 Током Жизни-Духа бьют…

Истоки Вед: планетарная поступь Духа.
          Выстроим воедино уже упомянутые в Ведах 3-го тысячелетия законы взаимосвязи плотной (вещественной) материи и тонкой (невещественной, т.е. разряжённой), дабы ещё глубже пронзить мыслью разума вселенную.
1. Закон зарождения планетной жизни (циклы Луны).
     Поток Духа от самых простейших до самых высших форм жизни (т.е. от белков-вирусов до разумных существ) возникает-прирастает многократным и цикличным перетряхиванием (поднятием и опусканием) вещества планеты гравитационным «плугом» спутника.
      У Земли таковой «плуг» есть. Да ещё самый массивный в солнечной системе и точно настроенный таким образом, что угловые размеры Луны и Солнца, видимые с Земли, одинаковы, что приводит не только к постоянной «игре» затмений, но и к резонансному суммированию ими вызываемых биений Духа. Особенно важна синхронность обращения Солнца вокруг своей оси (от 25 до 29 суток – как нетвёрдого тела, в среднем же, по Чижевскому, биение-оборот пятен Солнца в так называемых «царских зонах» составляет около 27 суток) и оборота Луны вокруг Земли (те же 27 суток). В совместном движении Земли-Луны-Солнца это приводит к наложению (детонации) биений материи (и вещества и Духа) циклом в:
28,4261246 земных суток!

    Эта синхронность (среднее арифметическое синодического и сидерического циклов обращения Луны) была обнаружена на … русском скипетре (ветви-долготе именно Мозга-Москвы!) мыслителями-супругами Котельник (Донецкая область, г.Дзержинск) и после многочисленных расчётов была раскрыта ими в книге от … 1997 года!!! Опять скипетр и седьмое тысячелетие…
    Эти глубокие исследования (свершённые в ритм биения мысли по русскому жезлу!) вновь повторяют древнейшую истину:
Луна («mas» в санскрите) означает  измеритель. Т.е. мера жизни!
2. Закон мощи планетной жизни (циклы Солнца)
    Любой поток Духа в звёздной системе раскачивается-множится в ритм колебания-биения всего вещества системы, и, прежде всего, – её светила (Солнца).

   А значит, прибой волны Духа на Земле во всех формах жизни свершается ритмом: одни солнечные сутки (оборот Земли вокруг своей оси относительно Солнца примерно в 24 часа), один солнечный год (оборот Земли вокруг Солнца), 11 лет  (цикл активности Солнца),  и т.д.
          Этот закон был открыт на … русском скипетре (ветви-долготе Калуги) в … 1908 году (да-да, тот самый предварительный прилив Духа, не поглощённый полностью гневно-революционными умами общества разнузданного капитала и потому разрядившийся Тунгусским разрядом и последующими мировыми войнами) 11-летним мальчиком Чижевским и после взросления его разума общением с Циолковским и правежом многократными поездками туда и обратно в Мозг-Москву (!) был за 1915-18 года сформулирован как закон периодичности всемирно-исторического процесса одиннадцатилетним циклом активности Солнца. На основе статистической проработки 120 тысяч (!) массовых общественных движений во всех странах и столетиях, начиная с 500г. до н.э.
          Позже им же был открыт закон зависимости функционального состояния нервной системы человека от прохождения возмущённых мест (пятен) на Солнце через центральный меридиан (сказывается примерно через сутки (!) после этого прохождения). Опять на основе проработки нескольких десятков тысяч (!) случаев.
3. Закон острия планетной жизни или пророков-Будд (цикл Нептуна-Плутона)
    Конденсация-кристаллизация высших форм Духа (чувств-мыслей, пронзающих пространства-времена вселенной) происходит на Земле соединением относительно неё самых дальних (доныне) планет солнечной системы Нептуна и Плутона приливом в 493 года.
          Эта истина известна издревле йогам как около 500-летний цикл воплощения Будд-учителей.
4. Закон планетных религий (цикл Марса)
    Конденсация-кристаллизация Духа в господствующие чувства- мысли в обществе и отражение этого (так понимаемым) божественным Словом религий происходит на планете Земля среди разумных существ в ритм биения-раскачивания вещества всех планет «земной» группы, от Меркурия по Марс, циклом-волной в 623 года.

          Этот закон так же известен с ещё допотопных времён.
          И свидетельство этого есть, например, у индейцев Центральной Америки: священный цикл в 52 года и вера в 13-ти кратность Небес (на 12-ом и 13-ом обитают боги). Т.е. 52х12=624(!), а плюс ещё 52 года (52x13) и есть место-время обитания «богов»!  Т.е. рождения и жизни величайших пророков-учителей народов…
          Есть намёки на него и в Ветхом Завете… (см. дополнение 2) 

5. Закон планетного вектора Духа или жезла-скипетра (циклы Земли)

    Поток Духа на планете истекает вслед токам-силам-перемещениям вещества по направлению тяготения вверх-вниз (жезл) и  магнитных линий север-юг между полюсами (скипетр).
    А значит, прежде всего, порождается-истончается в определённом движении воды (дождь-снег и горные реки сверху вниз, ключи снизу вверх, реки и морские течения вдоль меридианов) и этой уже ставшей «живой» водой разносится по всей планете; и где эти потоки воды развивают наибольшую мощь движения вещества в направлении сил тяготения (жезла) и  магнитных сил (скипетра), там и изливается наимощнейший невидимый поток Духа, кристаллизирующий биение вещества в «жизнь-волну» /Циолковский/.
6. Закон русского жезла-скипетра
    Наимощнейший поток Духа Земли исходит из недр (прежде всего через воду) на 48-57-ом градусе изначальной восточной долготы (древнейший отсчёт от западной оконечности Африки).

    Из-за:

/1/ самого мощного на планете потока пресной воды почти точно по линии полюсов юг-север и именно до 30-го (!) градуса широты (где Луна перекладывает курс на попятный), да ещё частью с высот гор (река Нил);

/2/ самого мощного разлома земной коры – Восточно-Африканского;

/3/ намоленного пути хадж-хожд-ения народа моск-рос-скит(ф)-славян по скипетру север-юг и обратно за определённым углом подъёма Ария (Ориона) над южным горизонтом согласно циклу прецессии в 26 тыс. лет.
          Свидетели этого закона: египетское пирамиды (указывающие и на расположение созвездия Ориона в крайне-низком положении цикла прецессии, т.е. на сам цикл и на соответствующие времена), открытые в должный момент крымские пирамиды, не взошедшие разумом в людях питерский взрыв-революция 1905-17 гг (вокруг 1908 г!) и чернобыльский атомный взрыв 1986 г. по скипетру-ветви-долготе пирамид 48-го градуса долготы, постоянное сошествие «благодатного огня» (плазмы) на намоленном тремя религиями месте в Ие-руса-риме…
          Но, пожалуй, самое главное свидетельства «божественности» русского скипетра (полосе наимощнейшего потока Духа на планете) – постоянные нашествия животных толп.

          Как только русский народ ослабевает верой (т.е. не может поглощать полностью поток изливаемого нектара Духа), так сразу же на эти суровые (!) земли притягивает как магнитом всех самых свирепых завоевателей с избытком животной энергии (пассионарности по Гумилёву): кочевники от гунн до татаро-монгол и турков-арабов, германцы, шведы-скандинавы, поляки-литовцы, всякий европейско-французский сброд, а ныне (аж с другого полушария!) пожаловали сами луизитанцы…
          Это сам скипетр притягивает к себе всех, в ком (пусть даже только в потомках!) он мог бы вольготно взойти разумом-мыслью, кристаллизуя избыток примитивной скотской силы…
Но как только русский народ взъяряется верой-духом – самых грозных врагов земля погребает!

(и чем чётче и праведнее мысли пророков-громоотводов, тем быстрее и тем меньше крови!!!)

          А пока, согласно мудрости – на безрыбье и рак рыба, на русском скипетре полыхают животной (пассионарной) силой: украинцы, кавказцы, евреи-израильтяне, арабы (палестинцы, сирийцы, иракцы, саудавцы-террористы), да и сами новорусские изгои… И будут полыхать, пока не взрастут русские гой-йоги, вобрав животный импульс в построение слова-мысли очередных Вед, которое даст людям благодать не разделения, а соединения в единую державу! 

          Обобщаем полученные законы в один.

          Понимая, что возмущающее действие на Землю всех сил вещества (планет) Солнечной системы суммируется и от ближних планет и от дальних, сливаясь в единое ритмичное биение, получаем такой (условно – уже седьмой по порядку) закон:
7.  Суммарный планетарный Закон Духа (цикл астрологических эпох – прецессии)
    Конденсация-кристаллизация Духа на Земле в конкретную пирамиду всего живого царства, в том числе и место в ней разумных существ (да и пирамида-общество самих людей), определяется суммарным движением вещества солнечной системы, отражаемого на планете биением её  оси (прецессией) и соответствующими приливами потока тонкой материи из недр планеты и из космоса (как крупнейшие волны Духа), с ритмом:
623 (цикл ближних планет) x 42 (кругооборота ближнего космоса) = 
       = 493 (цикл дальних планет) x 53 (кругооборота дальнего космоса) = 
                = прецессия земной оси (и приливы жизни) циклом около 26 150 лет.
          В этом ритмичном биении-пульсе вещества всей солнечной системы относительно Земли, отражаемого движением планеты и волнами истекаемого на ней Духа, слышим красивую музыку небесных сфер. Видим, как в колыбельном покачивании нашей планеты (прецессия – цикличное изменение направления оси вращения планеты) сливаются воедино возмущающие силы вещества и соответствующие потоки Духа от  всех  планет системы и от звезды-Солнца.
Размышления.
          Прежде всего, посмотрим,   ч т о    и    к а к   эти законы соединяют.
          А соединяют-то они голыми цифрами мир вещественный и мир «божественный»!
          Т.е. своей арифметической очевидностью позволяют каждому мыслящему существу взойти на ступень космического мышления во всей её потрясающей воображение мощи Духа, пронзая своими ощущениями-мыслями всю бездну вселенной!

          Эти наглядные законы разумной астрологии неизбежно рушат в сознании людей всю паутину отдельных скал-церквей-верований-религий в завершающейся астрологической эпохе Рыб, возмущая человека дерзанием-смирением стать вместе со всеми мыслящими очередными богами Земли в очередной эпохе направления земной оси (эпохе Водолея)!  Стремиться встать вровень со всеми предшествующими учителями-пророками…(вот уж, действительно, конец всяким папам и мамам Римским и прочим жуликам-«посредникам» Бога пред людским стадом)!
          «Богом можно сделаться любому человеку. Он лишь бы захотел, то он в природе добьётся»

                                                                                                                                        /Порфирий Иванов/
          «Иисус отвечал им: не написано ли в законе вашем: «Я сказал: вы боги»?». 
                                                                                                                              /Иоанн, глава 10, стих 34/

          «Я сказал: вы – боги, и сыны Всевышнего – все вы».
                                                                                                                      /Псалтырь, псалом 81, стих 6/ 
       Из частных законов биения вещества и духа получаем, таким образом, основной закон Духа:

№1     Дух есть тонкая (разряжённая) часть материи, порождаемая-изливаемая движением-трением-источением плотного вещества. По его линиям-токам-силам.
          А значит, Дух и рассчитывается-изменяется тем же движением вещества.
Планетарный марш цивилизации.

Астрономические причины быстрого развития человечества за последние 
2,5 тысячи лет.
                                                                                                   «ещё восьмой не пришёл» /Ванга/
          А действительно, что такого необычного в последних тысячелетиях, почему так быстро взяли разбег и машины, и науки, и само мышление человека? И почему, если всё так просто по примитивному материализму-эволюционизму (вот, мол, качались на ветках, нравилось, а потом вдруг похолодало, пришлось для выживания брать в руки орудия и поневоле становиться из обезьян разумными существами…), почему же это не произошло ещё раньше? Ледниковый период ведь многократно сменялся периодами межледниковья… Чем же особенно именно наше время? – В ответ лишь бормотание околонаучных фраз…

          Ответ есть только в астрономических расчётах вед.

          Начнём с цикла внешних планет: Нептуна-Плутона в 493 года. Но ведь это воздействие (согласно всей рассмотренной логике) должно усиливаться при «добавлении» к их соединению ещё одной дальней планеты – Урана.

          Так и происходит!

          Каждый восьмой цикл соединения Нептуна-Плутона усиливается приближением к их соединению Урана:

493 x 8 = 3944.

          Это суммирование биений трёх дальних-крайних планет происходит раз в 3944 года. И каждый восьмой Будда должен обладать ещё большей мощью-пронзительностью Духа. А если  ещё добавляется импульс и от внутренних планет?
          Сравниваем биение-приливы материи дальних (наимощнейшим восьмикратным циклом в 3944г.) и ближних (циклом в 623г.) планет нашей системы. Видим: 

-- разнобой между приливами в 577-ом г. до н.э. (Уран+Нептун+Плутон) и в  623-ем г. до н.э. = 46 лет;

-- а разнобой приливов этих волн между 1892-ым (577г.до н.э.+ 5 циклов по 493 г.) и 1869-ым (623г.до н.э.+ 4 цикла по 623 г.) годами  = всего 23 года!

          Т.е. оба  впечатались приливом в жизни одного поколения, усиливая тем своё действие. Что происходит достаточно часто по астрономическим меркам. Но первый-то всплеск (VII-VI век до н.э.) был очень мощен не просто соединением трёх дальних планет, но и небывало точным  их соединением  за несколько десятков тысяч лет! Именно это и усилило неимоверно мощь потока Духа.
          Вот эти-то два мощнейших биения планеты (и два соответствующих гигантских всплеска Духа) и вызвали повышенное между ними истечение-бурление волн невещества, вбиравшееся в головы людей, толкая их на дерзание мысли, и породив всю нынешнюю  цивилизацию!
Предшествующие цивилизации на планете. Грозный расчёт.
          Согласно астрономических расчётов понимания вед, все предшествующие всплески цивилизаций должны были происходить соединённым биением и ближних и дальних планет солнечной системы. Т.е. наложением циклов в 623 г. и в 3944 г. в жизни одного поколения.
          Получаем такую цепь «зачатий» цивилизаций:

  Прилив Марса                                  Прилив 8-го Будды                                   Разнобой
       623 г. до н.э.                                            577 г. до н.э.                                           46 лет

623 x 20 = 12 460 г. до н.э.                 577 + 3944 x 3 = 12 409 г. до н.э.                    51 год
623 x 39 = 24 297 г. до н.э.                 577 + 3944 x 6 = 24 241 г. до н.э.                    56 лет

623 x 58 = 36 134 г. до н.э.                 577 + 3944 x 9 = 36 073 г. до н.э.                    61 год

          Каждый 19-ый цикл внутренних и 3-ий внешних планет совместным суммированием-схлёстыванием взбивают пену жизни в биении волн вещества…
          Как видим, разнобой всё увеличивается и вновь был-станет достаточным для впечатывания в головы одного поколения лишь в отдалённых до-после нас эпохах.
         И здесь же есть грозный вывод для нас: если человечество не займётся космическим расселением (и передвижением планет), то нынешняя цивилизация просто «пожухнет» как старые листья осенью. Ибо поток Духа неизбежно ослабевает в людях каждый раз после 2,5 тысяч лет «благоухания» (период волны от первого соединённого в жизни одного поколения всплеска-зачатия материей ближнего и дальнего /тремя крайними планетами/ космоса до такого же соединённого всплеска-схлёстывания через примерно 5 циклов по 493 /двумя крайними планетами/ =  4 цикла по 623 /ближними планетами/)…

          Но это пока неподъёмные всем мысли… Человечество ещё не выбралось даже из животно-скотских вонючих пелёнок капитала-корысти. Да и успеет ли? Астрономически, после 1892 года (волны 5x493 схлёстываются с 4x623 в одном поколении) началось усыхание потоков Духа, а потому-то уже и было самое кровавое в веках столетие с постоянными мировыми войнами, и вот уже близок 2012 год (конец цивилизации /?!/ по известным расчётам ацтеков-тольтеков-майя)…
          А пока мы арифметическо-астрономическим счётом получаем подтверждение свидетельств египетских жрецов о древности потока Духа вдоль скипетра изначального 50-го градуса долготы и о прерывистости цивилизаций человека:
1. Имеем через Платона рассказ Крития о путешествии в Египет Солона.

      Жрецы ему свидетельствуют о гибели части цивилизации (Атлантиды) около 10 тыс. лет
      до н.э. Это была предшествующая волна  с 12460 – 12409 гг до н.э. (см. цепь «зачатий») до
      примерно 10 тыс. лет до н.э. (где волна 5x493 схлёстывается с волной 4x623 через уже
      известные примерно 2,5 тысячи лет!). 12460-4x623=9968. 12409-5x493=9944.
Далее – «пожухлые» листья, летаргический сон разума (кроме отдельных искр) до очередного «зачатия» (мощнейшего за несколько десятков тысяч лет!) в 623-577 гг до н.э.
Имеем дополнительное свидетельство «спящего» пророка Кейси:
«за 10 тысяч 600 лет до того, как Спаситель пришёл на Землю Обетованную, существовала цивилизация, которая деградировала настолько, что все силы природы, объединившись, обрушились»                                                    /чтение 5750-1, 12 ноября 1933/ 
10600 = 623 x 17 + 9.  Несовпадение «пульса» лишь в 9 лет…
2. Имеем через Диодора Сицилийского свидетельство египетских жрецов о древности их
      цивилизации в 33 тысячи лет до объединения в единое царство первым фараоном
      Менесом. 
      Т.е. истории росов (Тау-рос = богов рос):
3114 + 33 000 = 36 114 г.до н.э. = 623 х 58 – 20 = 577 + 3944 x 9 + 41.
      Точнейшее попадание между приливами ближних (по 623г.) и дальних (по 3944г.) планет, 

      т.е. в третий от нас прилив «зачатия» цивилизаций! 
      Вот какова древность наших славных предков!! Переживших уже не менее трёх
     «цветений» цивилизаций!!!
    Что, впрочем, не отменяет эпохи «духовной спячки» между приливами для всех народов
(кроме части жрецов на скипетре, своим по нему хождением-вбиранием усыхающих потоков сохраняя память о предшествующих великих всплесках Духа и готовя очередные).
          И грозно нас предупреждает: ещё в 1892 г. началось «пожухание» нынешней цивилизации (зарождение с 623-577 гг до н.э. и через 4 цикла по 623 г. = 5 циклов по 493 г. к завершающему импульсу 1869-1892 гг). Машины из торжества мысли становятся орудиями «зачистки». Что мы и наблюдаем… А ведь нынешнего развития машин давно уж было достаточно для того, чтобы завалить всех едой, одеждой, уничтожить болезни и т.д. и т.п.
          НО! Но пока идёт всё так, как и ДОЛЖНО ИДТИ...

          Опомнятся ли люди?! Или опять останется лишь иссыхающий в столетиях до следующего мощного прилива-биения планет (и Духа) ручеёк жрецов-йогов-ходоков… И опять очередное, через несколько тысячелетий, медленное мучительное восхождение разума в людях через море крови, пролитое очередными атлантами-луизитанцами?
                                                                                Всем здоровья духа в теле, Сергий из Москвы-Мозга
Дополнение 1
             «мы шли ... были славянами-русами, которые Богам славу поют и потому - суть славяне» 
                                                                                                                                                   /Влесова книга/
Пример мысли гой=йога по Скипетру (ветвь Калуги). Циолковского
«теория космических эр. Тайная теория, теория - для посвящённых».
                                                                                                   (по воспоминаниям Чижевского)

          «Ракеты для меня – только способ, только метод проникновения в глубину Космоса… Недоросшие до такого понимания вещей люди»  считают  «меня каким-то однобоким техником, а не  мыслителем… Будет иной способ передвижения в Космосе, приму и его… Вся суть – в переселении с Земли и в заселении Космоса… Надо идти навстречу, так сказать, космической философии».
          «Моя ракета должна послужить этой космической философии… В начале… Потом изобретут что-либо более совершенное, чем ракета… Пусть! Я сделал своё маленькое дело».

          «Я поделился с Вами, Александр Леонидович, /Чижевский. А через него – и с нами!/ своими сокровенными мыслями, которые нельзя опубликовать, ибо ещё не пришло время для их восприятия. Я даже не записываю их… Для чего?... мои рукописи перейдут на рассмотрение какому-нибудь ограниченному субъекту… Брр… слушайте и запоминайте! Когда-нибудь их можно будет передать следующим поколениям! Обязательно! Как эстафету! … А ведь это только маленькая крупинка из моего логического построения… Ничтожная крупинка…»
          «Пока довольно и того, что я вам сообщаю. Это необходимая предварительная прививка».
1.        Основа размышлений:  вопрос вопросов: «а зачем всё это?»
          «Есть вопросы, о которых мы можем говорить, которые мы можем обсуждать, спорить, не соглашаться, но есть вопросы, которые мы не можем задавать ни другому, ни даже самому себе, но в то же время непременно задаём себе в минуты наибольшего проникновения в сущность вещей. Прежде всего – вопрос: зачем всё это? Если мы задали себе вопрос такого рода, значит, мы не просто животные, а люди с мозгом… как только вы зададите себе вопрос такого рода, значит, вы вырвались из тисков несовершенной науки и взмыли в бесконечные выси: зачем всё это – зачем существует материя, растения, животные? Человек и его мозг – тоже материя, требующая ответа на вопрос: зачем всё это? Зачем существует мир, Вселенная, Космос? Зачем? Зачем? Вот вам первейший философский вопрос…
          Ночью мы живём другой жизнью, если зададим себе этот проклятый вопрос.  … Его не разрешил никто: ни наука, ни религия, ни философия. Он стоит перед человечеством – огромный, бескрайний, как весь этот мир, и вопиёт: зачем? зачем? …зачем и почему существует этот мир, ну и, конечно, все мы, то есть материя? Вопрос этот прост, но кому мы его можем задать? Самим себе? Но это тщётно! Тысячи философов, учёных, религиозных деятелей за несколько тысячелетий так или иначе пытались его разрешить, но наконец признали его неразрешимым. От этого факта не стало легче тому, кто этот вопрос задаёт себе. Он всё так же мучится, страдает из-за своего незнания. Некоторые люди даже говорят, что вопрос такого рода «не научен». Поймите это: не научен, ибо ответить на него никто даже из умнейших людей не может. Только они, эти умнейшие люди, не объяснили, почему он не научен».
          «вопрос такого рода мог быть задан только на вершине познания. Кто пренебрегает этим вопросом, тот не понимает его значения, ибо материя в образе человека дошла до постановки такого вопроса и властно требует ответа на него» /выделил Гирин/.
          «Так называемый технический и научный прогресс – это не более как приближение к решению этого основного вопроса».

2.        Шаг первый: факты для поиска ответа.

          «Многие тысячелетия известные и неизвестные мудрецы рассуждали над этим вопросом, но ничего придумать не могли, хотя и констатировали четыре основных факта. Первый: человек и Земля – одно и то же. Человек превращается после смерти в Землю – в косную материю. И второй: секрет эволюции человека – передача его свойств по наследственности – лежит в зародышевой клетке, из которой путём питания косной материи возникает человек со всеми его свойствами. Пропуская промежуточные факты, констатация эти двух явлений продвинула науку очень далеко вперёд. Наконец, третий важнейший факт – работа мозга, которая побуждает заняться изучением более глубоких его свойств, и особенно телепатии. И факт четвёртый: для сохранения и вселенского расширения этих свойств должно было возникнуть расселение человечества по Космосу…»
3.        Шаг второй: подступаемся к вопросу вопросов предварительным -- «Материя случайна
     или  нет?»
          «Говорить можно даже о том, чего мы не знаем! Если я спросил себя, зачем и почему всё существует, значит, я могу дать на это ответ. Правда, далеко не сразу… В конечном счёте всё сводится к существованию в мире материи, что, кажется, в особых доказательствах не нуждается. Это – ясно! Люди, животные и растения – всё это ступени развития самой материи. И только. Материи под названием Земля, Марс, Солнце, Сириус, Угольные Мешки, Магеллановы Облака, микробы, растения, животные, люди и т.д.»
          «Материя – единое сущее независимо от движения или перемещения разнообразных её форм в пространстве. … Глубокое познание строения материи нам пока не доступно».

          «важный пункт в моих рассуждениях: является ли материя вообще неслучайным явлением в Космосе или она случайна, то есть временна и конечна? Этот вопрос стоит в начале всех вопросов, и без ответа на него решения других вопросов будут неверными. Вопрос о случайности или недолговечности материи был поставлен ещё древними мудрецами, правда, в завуалированной форме. Они учили, что есть духовный мир, где нет «ни слёз, ни воздыхания, а жизнь бесконечная».

          Идея «случайности» материи пришла мне на ум после того, когда я узнал, что средняя плотность массы вещества в Галактике не превосходит единицы, делённой на единицу с 25 нулями, то есть ничтожнейшая доля грамма в одном кубическом сантиметре…

          Для космического пространства, имеющего радиус, равный миллиону парсек, я определяю это отношение не более как единицу, делённую на единицу с 38 нулями…

          Если мы заглянем в это пространство, которое нас окружает, мы не увидим ничего, кроме этих в -38 степени граммов в одном кубическом сантиметре и различных полей…

          Это значит, что вещество в Космосе занимает исчезающее малый объём по сравнению с объёмом «пустого» или «полевого» пространства. Размышляя далее, я должен был прийти к странному на первый взгляд положению: малость вещества говорит о его случайности или временности, ибо всё случайное или временное имеет малую или исчезающее малую величину. Для случайных и временных величин и значений их малость является наиболее убедительной характеристикой. В этом я уверен. Что же из этого вытекает? Отвечу на это сам: вообще говоря, не будет большой ошибкой признать, что случайная величина может когда-нибудь исчезнуть или время её жизни кончится, или, говоря языком физики, преобразоваться в лучевую энергию или некоторую иную форму материи. Вообще говоря, малые формы и малые значения поглощаются без остатка большими, и это происходит тем скорее, чем больше разница между большими и малыми величинами, а тут мы имеем колоссальную, даже непредставляемую разницу. … Это своего рода монизм. Одноначалие. Но не подумайте, что это энтропия. Боже избави, в том мире энтропии так же не будет существовать, как не существует и в этом, в котором мы живём. Ясно, что с энтропией эта теория не имеет ничего общего!»
4.        Шаг третий: ещё предварительный вопрос -- «А случайна ли в случайной вещественной

          форме материи её  мыслящая часть?»

          «нельзя отрицать основного свойства материи – «желания жить» и, наконец, после миллиардов лет, познавать. И вот перед вами Циолковский, который, как часть материи, хочет познать: зачем это нужно ей, материи, в её космическом смысле? Зачем? … И тут же задаём себе вопрос: каково отношение количества мыслящей материи к немыслящей?.. И получаем совершенно незаметную величину, даже с учётом тех геологических периодов, когда уже жил человек. В мире неизмеримо больше камня, чем мысли, больше огня, чем мозговой материи. Тогда мы ставим такой вопрос: да уж нужна ли природе мозговая материя и мысль человека? А, может быть, они – мысль, сознание – совсем не нужны природе? Сознание – тончайшая плёнка? И такой вопрос можно поставить.
          Но раз она – мысль – существует, значит,  о н а  нужна природе. Вот тут-то и начинается история с географией, мы приближаемся к сути всего сущего. Существование в природе мозгового аппарата, познающего самого себя, конечно, в известной мере есть факт величайший, факт исключительный и совершенно непонятый по своему философскому, познавательному значению. Хочу, чтобы вы уяснили мою мысль: раз в природе существует мозговой аппарат человека, а для этого природе понадобились миллиарды лет, значит, он природе необходим, а не является только возникшим в результате долгой борьбы (пусть случайной, а не направленной) природы за существование в Космосе человеческой мысли…»
5.        Итог размышлений.

          «Кончится и материя, и время. Возможно, кончится и пространство...   Перейдя в особую форму высокого мозгового уровня, человечество становится бессмертным во времени и бесконечным в пространстве. Думаю, что в настоящее время  т а к о е  «особое состояние человечества» никем не может быть понято».

          «Материя, пройдя через мозг высших организмов, превратится в необратимую форму особой энергии, обладающей космическим и телепатическим сознанием, разлитым в мировом пространстве».

          «изменится вся окружающая нас материя, пройдя постепенно через одушевлённую жизнь и мыслящий мозг человека, сверхчеловека и абсолютное его совершенство – мировую телепатию…

Космическая материя, время, разум и мировая телепатия /я бы сказал: Дух / связаны между собой определёнными математическими соотношениями.  Нет ещё математика, который записал бы эту идею в виде формулы».
          «Мозговое общение есть мировое явление. И если где-либо живут люди, они «слышат» нас. И наоборот. Многое, что знают они, передаётся нам телепатически через любые пространства и времена, а мы думаем, что это – наше. Отсюда – пророки, гении, провидцы, космические люди. Это – величайшее качество мозга как мирового излучателя и резонатора, объединяющего Вселенную».     

/Гирин: далее – выводы, разбросанные в работах «Монизм вселенной», «Споры о монизме»./
          «Я – чистейший материалист. Ничего не признаю, кроме материи»,

          «Я не только материалист, но и панпсихист, признающий чувствительность всей вселенной. Это свойство я считаю неотделимым от материи. Всё живо, но условно мы считаем живым только то, что достаточно чувствует».
          /Гирин: а как же иначе? да разве тогда может ничтожнейшая часть (человек) от бесконечно «мёртвого» (всей вселенной) быть живой? как утверждает западная наука?!/
          «Степень же чувствительности зависит от материальных сочетаний».

          «Всякий атом материи чувствует сообразно окружающей обстановке. Попадая в высоко организованные существа, он живёт их жизнью и чувствует приятное и неприятное; попадая в мир неорганический, он как бы спит, находится в глубоком обмороке и небытии»,

          «мой атом (или вообще начало материи) … обладает пассивной зачаточной чувствительностью, зависящей … от среды, в которую он попадает. Он испытывает от неё вибрации  … и сообразно этому невольно чувствует».
          «атому присуща способность ощущать жизнь, когда он входит в состав мозга животного».

          «мозговые атомы … проникнуты единым духом, единым ощущением».

          «Игра атома под влиянием мозга и составляет то, что мы неправильно называем психическим ощущением».

          «жизнь-волна»

Дополнение 2  
                                      «Истину ищите в древних книгах» /Ванга=Вангелия=луч-солнышко Ивана/
Библия о законе Марса.
          Имея пред собою математическую вязь Нострадамуса, легко понять, что и другие пророки оставили в своих словесах тайные указания на счисление законов Духа.

          Полезно в этом убедиться, дабы утвердиться в истине, проникнуться её светом сквозь века, прочувствовать, как она перетекает в светлых головах через времена, не принадлежа какому-то отдельному уму, а объединяя всех её носителей в светлое (божье) братство по духу-разуму. Для того-то и были вставлены указы об этом в священные тексты разных народов.

          Доказать же здесь ничего не возможно: подтасовано! надёргано!! – вот самые малые вопли ограниченных умов…

          Так что, истина доступна лишь тем, кто может проникнуться единым Духом через бездну времён и пространств … Что и есть воскрешение достойнейших предков в душах живущих!

          Итак, как же можно указать на число 624 (или 622 или 623)?

          Проще всего (и непонятно для пустых умов) в нумерации: 6-ая глава 2-ой стих плюс 3-ий (=623) или плюс 4-ый (=624),  6 глава 22-ой (=622) или 23-ий (=623) или 24-ый стих (=624), 23-тья глава 6-ой стих (=623),…

          И вот она,  математическая вязь предков-пророков (в Ветхом Завете) о законе порождения премудрых Духом славных сынов Божьих из плоти биением в 624 (623 или 622) года (другими словами – вечный устав Господа, иначе – завет Мой, иначе – труба с шумом):

-   «22  Что же есть премудрость, и как она произошла, я возвещу, 23 и не скрою от вас тайн, но исследую от начала рождения, 24 и открою познание её, и не миную истины»

                                                                                                   /Книга Премудрости Соломона, глава 6/

-   «23 Премудрость соответствует имени своему, и немногим открывается. 24 Послушай, сын мой, и прими мнение моё, и не отвергни совета моего».

                                                                            /Книга премудрости Иисуса, сына Сирахова, глава 6/

-   «2 тогда сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жёны, какую кто избрал» + 

    или «3 И сказал Господь: не вечно Духу моему быть пренебрегаемым человеками, потому что они плоть…» 

    или «4 В то время были на земле исполины, особенно же с того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали рождать им: это сильные, издревле славные люди».

                                                                                                                    /книга Моисея Бытие, глава 6/

-   «2 И говорил Бог Моисею и сказал ему: Я Господь» +

    или «3 Являлся я Аврааму, Исааку и Иакову с именем «Бог Всемогущий», а с именем Моим «Господь» не открылся им»

    или «4 и Я поставил завет Мой с ними…»                                   /книга Моисея Исход, глава 6/

-   «22 … это вечный устав Господа…»                                              /книга Моисея Левит, глава 6/

-   «24 да благославит тебя Господь и сохранит тебя!»                   /книга Моисея Числа, глава 6/

-   «6 …/И был на нём Дух Божий/…»                                               /книга Моисея Числа, глава 23/

-   «22 Так говорит Господь: вот, идёт народ от страны северной, и народ великий поднимается от краёв земли», «23…выстроены, как один человек…»

                                                                                                             /Книга пророка Иеремии, глава 6/

          А это уже указание не только на закон Марса (622-623), чьи сыны «выстроены как один человек» в цепи времён, но и на его связь с циклом прецессии, т.е. на хождение народа великого по скипетру до северных краёв (за Арием-Орионом)! 

-   «23 затем вострубит труба с шумом, и когда услышат её, все внезапно ужаснутся».

                                                                                                                    /Третья книга Ездры, глава 6/

          Ещё раз следует подчеркнуть: это не построения мысли для убеждения неразвитых душ, это всего лишь Веды… тонкие мысли для восходящих умов через века-столетия… восходящих как один человек… 

 Дополнение 3

                     «Странно, что мне приходится молчать с живущими вокруг меня людьми и говорить
                       только с теми далёкими по времени и месту, которые будут слышать меня».

                                                                                                                                                     /Лев Толстой/

Ответ на молчание, критику и одобрение.
          Всем спасибо!
          Спасибо одобряющим. Куйте и вбивайте и эти и свои гвозди-мысли. Пусть Ваши будут и острее и пронзительнее. Во мне нет ничего, что не было бы в Вас. Наоборот: в Вас есть многое, чего нет во мне...   Острейшие из наших словес и станут Ведами...   Время вышло.

          Спасибо и молчащим, и негодующим –

 «Бог с ними, и они, неведомо для самих себя, выполняют свой долг перед Космосом. Они живут, страдают, чтобы провести через себя часть материального мира, в какой-то мере познать себя. До космического воззрения они ещё не доросли, как не доросли в философском понимании этого слова собака или кошка, хотя эти зверьки по-своему страдают и по-своему продолжают свой род – всё для того же, во имя того же… для возникновения на уровне человеческого сознания космической философии».                                                                                                     /Циолковский/
          О точности. Без точности нет остроты. Но и ей есть предел, ибо: 

                       ПРИРОДА МАЖЕТ ШИРОКИМИ МАЗКАМИ !
          Буду лишь рад, если Вы кристаллизуете  истину чётче данных гвоздей…

          Но слов хватит на всех, и каждая верная мысль приблизит победу Духа.
          Во славу всех дерзавших Разум предков, Сергий из Москвы-Мозга посильными мыслями.
ГВОЗДИ-МЫСЛИ     №7     к  11  октября 2007 г.

                                                                                «глубокие мысли – это железные гвозди, вогнанные в ум так, что ничем

                                                                                  не выдернуть их»                                                                                  /Дидро/

                                                                                «дело не в том, чтобы всё знать, а в том, чтобы из всего того, что можно
                                                                                   знать, знать самое нужное, самое необходимое»                       /Толстой/
                                                      «тот, кто обретёт разумение сих слов, не вкусит смерти»

                                                                                        /ие Ван  гелие (это солнышко Ивана) от Фомы на коптском языке/ 

                                             Благодать.

                          Скрыты мраком неясные дали,

                          Свежая хладость приносит покой,

                          Лишь дуновение ветра тревожит порой, -

                          Стоишь бесконечно пред ночною красой…


                          Теней мрак,

                                           тропа в тумане,

                                                         запах свежестью лесной,

                           Наполняя трепетаньем –

                                                      шелест листьев над тобой.

                           За деревьями провалы

                                                           манят гулкой пустотой.

                           Грёзы-помыслы-желанья

                                                           истекают ввысь душой…

                           В глубинах далёких неба

                                                               с неизменною красой,

                           Величавый и безбрежный

                                                         затаился мир Вселенной.

                           Порождая человека,

                                                           ждёт его во всех концах,

                           Наделив его желаньем

                                                           побывать во всех мирах…

                           Разряжайся ж током жизни

                                                            звёздный бег на небесах,

                           Растекайся мысль по древу

                                                    предков-правнуков в веках,

                           Истончайся дух дерзанья

                                                          звоном Правежа в телах

                           И взойди кристальным словом

                                                           света истины в сердцах!

             с 1980-х, Киржач = кир(санскрит)+жечь(др.славянский) = слово слов
             на тропе Сергия Радонежского через Пиково поле к кургану Предков,

             здесь в 1968 г. пал Гагарин неправдой о Порфирии Иванове, здесь слово бьёт…
Планетарная поступь Духа:   закон пирамид.
                                                                                                             «Логика важнее фактов, логика общее фактов»

                                                                                                                                                                         /Циолковский/
          Продолжим восхождение-выстраивание мысли о законах Духа.

          А для верной направленности – укрепимся фактами. Да-да, именно лишь укрепимся, ибо сами по себе факты не выстраивают логику: на каждый утверждающий факт всегда (в самом широком смысле) найдётся ниспровергающий. И утверждается истиной лишь та цепочка фактов из всех возможных, которая наиболее полно и точно передаёт главное движение материи здесь и сейчас, т.е. сонаправлена основному движению материи… То, что истинно здесь – то ложно там… Правда одних времён есть ложь других…

          Какое же движение материи положим в основу построения дальнейших мыслей, для их всё большей остроты пронзания-дерзания мира? Дабы мысль достигла полнозвучия Вед и отозвалась в природе?

Кристаллизацию всей материи: от вещества до Духа!

Факты кристаллизации плотной материи (вещества).
          Рассмотрим движение трёх ближних к Солнцу планет: Меркурия, Венеры, Земли.
          Если, положим, их выстроить на одной прямой линии (луче) по одну сторону от Солнца (т.е. в нижнем соединении), то в их совместном движении усмотрим поразительную согласованность!

Через 20 месяцев (спустя 584 дня) Венера и Земля вновь сойдутся на такой же прямой линии (Венера, убежав вперёд, догонит медленную Землю), причём Венера будет обращена к Земле опять той же самой стороной. Но и Меркурий (ещё более быстрый из-за близости к Солнцу), успев за этот период сделать вокруг Солнца точно 4 обгона-сближения с Венерой и точно 3 стыковки с Землёй, тоже окажется на  э т о й  же прямой! Да ещё повернувшись (как и Венера) одним и тем же боком к Земле!! Прямо как на параде: р-р-равнение на Землю!!!

          /Именно эта удивительная согласованность послужила основой длительной роковой ошибки учёных об отсутствии вращения Меркурия вокруг своей оси и вытекающего ложного вывода о расплаве одной стороны планеты и космической стуже на другой./

          Таким образом, обороты  и вращения этих трёх ближних Солнцу планет чётко между собой синхронизированы. И это тем более впечатляет, что вращение Венеры вокруг своей оси направлено в противоположную сторону обращению большинства планет Солнечной системы!

          Это есть частный случай (а именно - без учёта движения Марса) согласованного обращения всего вещества ближнего космоса (планет земной группы) вокруг Солнца, проявляемый на Земле как закон Религий периодом в 623 года.

          А что показывает движение трёх крайних планет?
          Уран совершает полный оборот вокруг Солнца за 84 года, Нептун – за 165 лет, Плутон – за 248 лет! Соотношение (в рамках погрешности измерений и возмущений от ещё не всех открытых планет) 3:2:1 !!

          Это гармоничное движение отражается на Земле законом воскрешения Будд каждые 493 года (соединение Нептун+Плутон). И ещё более впечатляюще – законом 8-го Будды каждые 8x493 = 3944 года (соединение Уран+Нептун+Плутон).
Получаем предварительный ВЫВОД:

           Движение и трёх ближних к Солнцу планет (Меркурия, Венеры, Земли) и трёх крайних к бездне космоса (Урана, Нептуна, Плутона) – чётко согласовано.

          Ищем далее…
          Удивительно согласовано движение относительно Земли двух основных жизне(духо)-творящих небесных тел – Солнца и Луны.

          Их угловые размеры, видимые с Земли, одинаковы, что приводит не только к постоянной «игре» затмений, но и к резонансному суммированию вызываемых ими биений Духа. Особенно важна синхронность обращения Солнца вокруг своей оси (от 25 до 29 суток – как нетвёрдого тела, в среднем же, по Чижевскому, биение-оборот пятен Солнца в так называемых «царских зонах» составляет около 27 суток) и оборота Луны вокруг Земли (те же 27 суток). В совместном движении Земли-Луны-Солнца это приводит к наложению (детонации) биений материи (и вещества и Духа) циклом в:

                                                     28,4261246 земных суток!
          Эта величина есть среднее арифметическое синодического и сидерического циклов обращения Луны. И просматривается расчётами мыслителей Котельник (по долготе-скипетру Мозга-Москвы/!/ в Донбассе) как постоянная в строении-движении всех тел Солнечной системы!
Получаем уже более широкий ВЫВОД:

          Движение всех космических тел в Солнечной системе чётко согласовано!

          Углубляемся далее…
          Первооткрыватель законов движения планет – Кеплер, мало того, что был астрологом, но ещё и считал самым важнейшим своим открытием не установленные им знаменитые законы, а открытие числовой зависимости между расстояниями планет от Солнца и размерами правильных многогранников: все сферы орбит известных в то время планет оказались связаны между собой вписанными в них всеми пятью возможными правильными многогранниками (тетраэдр, куб, октаэдр, икосаэдр, додекаэдр).
          С 1968 г. это открытие Кеплера было продолжено на скипетре Москвы(!) Гончаровым Н.Ф., Морозовым B.C., Макаровым В.А., -- рассчитано и для всех позже открытых планет. «Послекеплеровские» планеты только подтвердили кристаллическое построение Солнечной системы. Несовпадение с идеальной моделью (от 4 до 25 процентов для разных орбит) объясняется толщинами соответствующих орбитальных сфер, в которых запакованы планеты. Т.е. все превышения толщины слоев энергетических зон идут за счёт "пороговых" положений планеты перед её "срывом" на другую орбиту (от одной кристаллической формы к следующей).        
Получаем такой глубокий ВЫВОД:

          Согласованность в движении космических тел есть результат кристаллизации всего вещества.

          Копаем ещё глубже…
          Слово мыслителю по скипетру Макарову В.А. (подробности www.lachugin.ru ):

          «Теперь о главном. Создав силовой каркас планеты в виде совмещённых икосаэдра и додекаэдра с общим количеством их соединительных узлов - 32-х вершин, - ту же числовую характеристику поле кристаллизации Геокристалла перенесло и на человека.

          Обратите внимание на "заострившуюся" обстановку вокруг русского языка. И попытайтесь допустить, что в данное время она инспирирована... Природой».
          «Поле кристаллизации Геокристалла по подобию растущего "ядрышка" (сейчас диаметр Додекаэдра около 2200 км) преобразовало не только оболочки планеты, своей энергетической аурой оно повторено в энергоинформационном поле Земли. А последнее, оказывается, связанно с энергоинформационным полем каждого человека... через его мысли, слова, алфавит. Естественно, следует ожидать, что для такой связи - информационного обмена - существуют какие-то пока неведомые нам перекодировки».
          «Но в мире есть один алфавит, который напрямую связан с энергоинформационным полем планеты, ибо он является... лингвистической моделью Геокристалла. И по общему количеству букв и по своей структуре он повторяет планетарное Совершенство. Это - РУССКИЙ АЛФАВИТ!»

          «Таким образом, с помощью русского алфавита Природой предоставлена возможность вникать в её замыслы, творения, правильного понимания многого происходящего (если не всего) и т.п.»

          Т.е., другими словами, на русском скипетре вызрела очередная истина: кристаллизация вещества планеты восходит в кристаллизацию духа (от низших животных до высших разумных форм), зачатая в кристаллизации самой солнечной системы!

          Все глубочайшие мысли вновь по русскому скипетру 55 градуса изначальной долготы! Т.е. высшая форма кристаллизации духа (разум) идёт через русский язык, язык Правежа на Скипетре!!
         Окончательный ВЫВОД (условно второй основной закон Духа /и вещества/):

№2   Кристаллизация есть основное (т.е.  устойчивое) состояние материи.

        А поскольку тонкий мир есть лишь продолжение-источение плотного (вещественного) мира, то в мире разряженного вещества (духа) так же господствуют кристаллизация и её закон сохранения-избирательности энергии-движения. 

Размышления: кристаллизация Духа.
          Для всех людей важнее знание не самих по себе основных законов Природы, а их следствий, испытываемых на «собственной шкуре».

          Какие же следствия вытекают из найденного (уж в который раз!) закона кристаллизации?

          Раз истончение вещества происходит во всех его движениях, и вещество есть кристалл, то эти разряжённые потоки духа также имеют форму кристалла.

          Раз ни одна из степеней разреженности принципиально ничем не отличается от другой (ведь по прежнему на любой стадии: всё вокруг есть «вещество», а всё более разреженное – «дух»), то получается, что это истончение устремлено неким нескончаемым конусом…

          Но главное здесь –  не отражение этого процесса некоей математической фигурой-формулой, а суть, что в этом сплошном построении нет, да и  не может быть никаких избранных-раздельных «ступеней»! Есть лишь относительные уровни (воспринимаемые возрастающими умами как «многомерность пространства»).

          На уровне планеты это означает, что все формы жизни от простейших белков-вирусов до разумных существ есть сплошная пирамида! единый конус!! неделимая глыба!!!
          А вот этот вывод Вед уже есть крах всего и э-э-эволюционизма и р-р-революционизма (т.е. смертоубийственной составляющей в теории Дарвина и в загущенной на ней теории марксизма)!

          Кстати, оба учения выпестованы «мыслителями Запада» именно на английской земле!! 

          Совершенно верно отмечено обеими теориями (около последнего прилива Марса в 1869 г.) выстраивание животного царства через виды (в первом случае) и общества через классы (во втором случае) в пирамиду. 

          И незрело-животно сделан вывод о восхождении видов (и классов) от низших к высшим.
          Нет восхождения, а есть единое пронзание-горение вещества духом!

          Вот, подсовывают «неопровержимое доказательство»: зародыши-эмбрионы живых существ (и человека) в своём развитии проходят «все предшествующие стадии»!

          Ай да «верхушка научного мышления»!!

          А ответ Вед простой: в своём развитии эмбрион лишь отражает окружающие формы жизни, начиная с самых распространённых-господствующих вокруг, и с той точностью  их отражает-сменяет-утончает, пока кристаллизация тела-вещества не остановится на должной ступени пропускания этим телом потока духа. Уже проведены и широко известны эксперименты, когда эмбрион одного животного окружается излучениями другого существа и, затем, в росте тела отражает уже новые приобретённые черты и тела и духа!

          Непонятно? Дак, поэтому-то, вы всего лишь учёные, а не праведники-мудрецы… Мы на разных уровнях пирамиды жизни-духа… Хотя, каждый уровень необходим, ибо является основой более верхнего…

          Нет в природе восхождения, а есть лишь место в пирамиде жизни-духа! И когда движением-источением  вещества пирамида растёт – каждый уровень взрастает вверх («к Богу» – к острию), а когда опадает – каждый (даже «самый умный») уровень «дичает» вниз («к Дьяволу» – к основанию). Как же величественно это божественное Дыхание космоса от вещества до Духа!!

       Ещё более дик дальнейший вывод самых последовательных эволюционистов-материалистов 

о возможности «подправить» пирамиду общества организованной борьбой классов (через «диктатуру пролетариата» или диктатуру «прогрессивной части общества - партии»)!
          Что же получается при такой борьбе? Какой-то р-р-революционный слой в этой единой пирамиде начинает уничтожать нижележащие другие (пусть и самые «грубо-животные» слои общества). Но ведь поскольку в пирамиде-глыбе жизни нет и не может быть никаких пустот, то на освобождающееся место сразу «всасывает» окружающие слои, в том числе и этих же самых «чистых-пречистых» р-р-революционеров… Убивший дракона сам становится драконом – вот древняя мудрость… Наглядно подтверждённая всей кровавой историей революций в России в 19-ом и 20-ом веке… 
          Примитивность атеистического ума пестует жестокость-зверство. А почему? Да потому, что эти учения суть не достижения «свободного научного ума» (которого никогда не было, да и не будет), а всего лишь очередные проявления животного духа (капитала) Запада в мысли (взошедшие в умах именно на кровавой земле англичан), наряженные в одежды справедливости для большей отзывчивости толп. 

          Стоит обратить внимание на восхождение на кровавой земле и других учений: масонства и его национал-социализма. Подлинный организатор партии немецких нацистов -- Гесс (№2 по списку и единственный «на ты» с фюрером), трусливо сбежавший к хозяевам при угрозе жизни (указанной через русского вещего гой-ворона = Вронского), был сразу же убит, когда решился в конце жизни в мемуарах раскрыть истину об английских кукловодах нацизма...

          Все эти «учения» были лишь очередные прикрытия сатанизма=вражды=капитала.

          Это суть!

          А какова же тогда русская справедливость? В чём есть русская правда?
          Как и у йогов-индусов, как и у хадж-ходоков-арабов, как и у всех истинно верующих.

          Подъём всех «отстающих» в развитии (т.е. переход с любой низшей ступени на более высшую) возможен лишь при увеличении основания всей пирамиды. Т.е., развивая жизнь в её самых простейших формах, мы увеличиваем тем «ширину» каждого вышележащего уровня, «разумного» в том числе… Пока на него не поместится всё человечество…

          Поэтому-то подлинные учения Духа нацелены на увеличение всей пирамиды жизни. И всегда только лишь зовут (будят здесь-сейчас, т.е. и есть Буд-да). Зовут к любви всего живого – расширению пирамиды во всём объёме, на каждом уровне. Нельзя убить и комара без оседания всей единой пирамиды Духа на планете…

ИТОГ РАЗМЫШЛЕНИЙ.

          1. Мудрецы-праведники всех времён и народов разоблачают  в с е  революции и войны, даже самые «справедливые», как угасание жизни, т.е. как опадание пирамиды Духа на планете. И скатывание даже самых «разумных» существ  в  скотскую  жизнь…
          И если, скрепя сердце, Сергий Радонежский благославил русских воев на борьбу с татарской тьмой в 1380-ом году на Куликовом поле (выпытав у князя Дмитрия: а всё ли сделал? предлагал ли дань на несколько лет вперёд? отдавал ли  в с ё, кроме веры и земли предков, токмо не было б нашествия?!), то лишь потому, что стоял вопрос именно так: какой народ будет восходить на Скипетре 50-х градусов? в чьих потомках взрастёт божий дух чрез века скотской борьбы? кто будет дерзать разум планеты и утверждать православно-допотопную веру в разгул пришествия луизитанского антихриста через 623 года после татарского – в 1380+623=2003 году?

          2. Для умаления животного начала в человеке необходимо подниматься на всё более высокие уровни пирамиды. Что для всего человечества возможно лишь во времена приливов вещества-духа (вот откуда истина об астрологических эпохах цикла прецессии) за счёт увеличения основания (и тем – ширины каждого вышележащего слоя) пирамиды! Т.е. необходимо превратить планету в цветущий сад всех форм жизни – от вирусов-микробов до хищников-животных… 

          А там недалече и расселение человечества в космосе… А на Земле будут всходить уже очередные цветы разума (те животные, которые вслед человеку так же встанут в вертикальное положение позвоночно-нервного столба для быстрейшего впитывания потоков духа)… Перед покиданием планеты человечество раскрутит Луну должным образом для своих преемников… И наши мысли будут звучать сквозь века в последующих прозревающих разумных существах как откровение богов… Всё более или менее повторится… Всё под музыку Природы в её целях!

          3. Нынешнее уничтожение человечеством нижележащих форм жизни означает дичание самих людей… Но восхождение вещества в дух неостановимо, а значит, энергия планетарных потоков духа будет пробиваться в гуще простейшей жизни (вирусов-микробов), а при дальнейшем сдерживании их людьми – в бурлении самого вещества стихиями. И натиск будет нарастать до тех пор, пока не снесёт глупую людскую «плотину» болезнями-эпидемиями и напастями… Это есть физическая основа «конца света», который был уж не один раз… Это есть закон сохранения энергии в разряжённой материи...
          Страшный факт: именно в самом начале лунно-английской полосы (у Нью-Йорка, на побережье, в Лонг-Айленде) рождается более всего аутистов среди детей. Аутизм (падение потока духа чрез людей следующих поколений) нарастает эпидемией…  И здесь нет и не может быть какого-либо торжества, только скорбь сочувствия… И тем горше, что эта эпидемия бьёт по ничем не повинным (в нашем понимании, но не природы) детям… И вот уже горит аутизмом Крест на поверхности Земли: пересечение лунно-английской косы-полосы с русским скипетром как самые возмущаемые духом полосы планеты. Удастся ли остановить праведный гнев природы в ответ на надругательство над нею, крушение пирамиды жизни «машино-цивилизованными» людьми?!

          Пока всё катится к дальнейшему возгоранию этого Креста: нашествие крестоносцев-луизитанцев в Вавилон (центр креста), эпидемия СПИДа из нижнего окончания (учёные давно проследили путь к очагу в Танзании), чернобыльский взрыв и развал державы СССР на верхнем окончании, буйство в Нью-Йорке и по всей Европе на западном окончании, кошмарное Цунами 2004 г. на Рождество и зарождение птичьего гриппа на восточном окончании…

          Крест пришествия антихриста (БУШевание животного духа) уж раскалено полыхает… 

Ибо потоки духа не могут умиротворить свою мощь кристаллизацией в разум. Не вмещаются...

          Можно и так сказать.
          Согласно закону сохранения энергии разряженного вещества объём пирамиды всей жизни на планете постоянен. И раз человечество истребляет некоторые нижележащие ступени жизни своей машинной «цивилизацией», то на эти опустевшие ступени единой пирамиды-глыбы опускаются-рушатся отдельные (а то и все) слои-касты-классы расплодившегося людского общества. Т.е. людьми истреблённые формы жизни людьми же и заполняются. Именно в этом причина всё большей и большей волны скотства-зверства в самых обеспеченных странах... «Необъяснимая» жестокость поступков, растущая война всех против всех, р-р-революционность толп... Муже и скотоложство, уже юридически оформляемые в Европе... Ещё пока знающие основы речи и грамоты но уже звери – что может быть природе противнее и ничтожнее?!
          4. Справедливость в сознании Природы (Бога) и в сознании людей не совпадают… Ибо цель Природы – восхождение духа через кристаллы мысли-сознания и дальнейшее передвижение-кристаллизация космоса разумными существами, --  увы, не является целью большинства людей… 

          Русское слово, не теряя суть правды, может  позволить себе быть даже непричёсанным, ядреным. Дабы дух ещё более размашисто взметался-взъярялся и затем чётче ковался в словеса…

          Вот, глупцы, требуют классовой справедливости. Так ведь она уже есть: в каждом классе свои рамки чувств и мышления… Среди сытых невидно ни пророков, ни мудрецов, а скотов –  тьма, и как раз в месте их гуртования уже разразилось «коровье бешенство», а вслед  и ящур…

          Ещё большие глупцы требуют справедливости народов. Так ведь и она есть: у луизитанцев – изобилие г… и коровьих мальчиков (ковбоев), грязная слава «чистильщиков-цивилизаторов континентов», деваться некуда, а у русских и индусов– слава тысячелетий Правежа словом и спасения всего мира. У англичан есть корова слева (самая богатая-именитая в мире, после клонированной овечки Долли), у европейцев – Великая Попа, а у русов из века в век в простом народе рождается це Ар (це=это, Ар=Ра, т.е. земное воплощение Солнца-бога = бог земли)…

          Каждому – своё! По заслугам пред Природой!

          Сказка ложь, да в ней намёк, добрым молодцам урок!
          Ранее: Крылов=крылатый! Ныне: Задорнов=задор!

          Сталин=стальной… Хрущёв=хрющащий… Ёлкин=палкин… Горбачёв=горбатый… Клинтон=клито(р)нн…Буш=бушующий… Саака=Сака от са(б)ака…

          Х…й солёный от Европы… Демократия=демона ратия… Плюрализм=плюй-расизм… Инаугурация=иная…угу…рация…

          Даже арабская «партия бога» и та Насралла на Перец…

          Распутин на распутье не удержал Россию от революции-падения… Путин удержит ли?

          И т.д.

           Нет в русском  народном метком слове-языке случайностей! НЕТ!
          Нет сейчас на вас сурового-требовательного Суворова, пуще пушки Пушкина, толсто-неохватного Толстого. Так вновь будут! Взойдут-воскреснут  на Скипетре праведники слова-дела, правежом славные…

          А то думаете, русский язык загнулся? Накось, выкуси…

         ТАКОЙ  мощи звона слов нет нигде! Пульс наших мыслей вздымает Землю в дыхании стихий…
Дополнение 1

Божественная мощь русского языка в понимании вещунов.

                                                                                  Волхвы не боятся могучих владык,

                                                                                                                   А княжеский дар им не нужен;

                                                                                                                   Правдив и свободен их вещий язык,

                                                                                                                   И с волей небесною дружен.

                                                                                                                                                                Пушкин
Ломоносов (мужик-гой-ходок по Скипетру: из Холмогор на север – морем на Грумант и Новую Землю,  на юг – пешком в Мозг-Москву, всё вокруг-вдоль славных предками 50-х градусов долготы).

          «Повелитель многих языков, язык российский…велик  перед всеми в Европе. Невероятно сие покажется иностранным и некоторым природным россиянам, которые больше к чужим языкам, нежели к своему, трудов прилагали. Но кто…прострёт в него разум и с прилежанием вникнет, со мною согласится. … Тончайшие философские воображения и рассуждения, многоразличные естественные свойства и перемены, бывающие в сём видимом строении мира, и в человеческих обращениях, имеют у нас пристойные и вещь выражающие речи. … Кто отчасу далее в нём углубляется, употребляя предводителем…, тот увидит…едва пределы имеющее море».

                                                                                                                            /1755. Российская грамматика/
Карамзин (гой-ходок земли русской)

          «богатство языка есть богатство мыслей»                                     /речь в Академии от 5.12.1818/

          «Да будет же честь и слава нашему языку, который в самородном богатстве своём, почти без всякого чуждого примеса, течёт как гордая, величественная река – шумит, гремит – и вдруг, есть ли надобно, смягчается, журчит нежным ручейком и сладостно вливается в душу, образуя все  меры, какие заключаются только в падении и возвышении человеческого голоса!»

                                                                                                                     /Письма русского путешественника/ 

Кюхельбекер (из сознательно обрусевших немцев, славящих Русь)
          «язык есть мысль, переходящая в явление»               /1820. «Отрывок из путешествия», письмо XIX/

          «народ русский, народ первый в свете по славе и могуществу своему, по своему звучному, богатому, мощному языку…коему в Европе нет подобного…я душою скорбел, что всё это подавляется…»                                                                                    /из его показаний по делу декабристов/

          «Русский язык так мало известен и по своему духу настолько отличается от других языков… Однако из сопоставления языков явствует, что мы превосходим по своему богатству и разнообразию звуков… русская грамматика – одна из самых богатых по своим формам… У нашего языка, достойного соперника греческого, будут свои Гомеры, свои Платоны, свои Демосфены».

                                                                                                    /лекция, прочитанная в Париже в июне 1821г./

Суворов (гой-вой-ходок из гнезда Петрова на Яузе; всю жизнь совершал Правёж – обливание по утрам ледяной водой в несколько вёдер; а уж его с войском пешие переходы никто не совершал ни до, ни после; краткая мощь его русского слова столь взъяряла дух войска до божьего правежа, когда уже не имел никакого значения даже многократный перевес супротивника)

          «Если бы я не был полководцем, то был  бы писателем!»                             /письмо Державину/

Пушкин (гой-вещун, его предок – арап Петра Великого – невольно совершил великое хождение по русскому Скипетру: из Абиссинии-Эфиопии – в Россию; сам же поэт – также из гнезда Петрова на Яузе = точке поворота в Мозге-Москве, отколь и Суворов; возрос на народных сказах и былинах стараниями Арины Родионовны; практиковал русский Правёж – ледяные ванны)

          «Всё должно творить в этой России и в этом русском языке».        /1823. Заметки и афоризмы/

          «Как материал словесности, язык славяно-русской имеет неоспоримое превосходство пред всеми европейскими…и такова стихия, данная нам для сообщения наших мыслей».
                                                                                                                        /1825. О предисловии г-на Лемоте/

          «Не должно мешать свободе нашего богатого и прекрасного языка»

                                                                                                         /1830.  Из примечаний к «Евгений Онегин»/
Гоголь (свои стихи – настрой – на родном, украинском, а вот  м ы с л и — только на русском!)

          «Пред вами громада – русский язык! Наслаждение глубокое зовёт вас, наслажденье погрузиться во всю низмеримость его и изловить чудные законы его».       /1844. письмо к Аксакову/

          «нет слова, которое было бы так замашисто, бойко, так вырвалось бы из-под самого сердца, так бы кипело и животрепетало, как метко сказанное русское слово».           /1842. Мёртвые души/

          «Дивишься драгоценности нашего языка: что ни звук то и подарок; всё зернисто, крупно, как сам жемчуг…»                                                                                                                  /1844. Предметы…/
          Уже эти персты-мысли, восторг души, свидетельствуют о грозной тайне русского языка.
Пушкин, начавший писать (по дурной моде времени) на французском ранее русского и понявший ошибку, Гоголь, в прозе отказавшийся от родного украинского, обрусевший немец Кюхельбекер... Великий помор-рыбак-учёный... Все они славят-ставят русский язык превыше всех европейских!
          Образованные классы России (кроме подлинных мыслителей) всегда плевали на русско-народный язык… Хватались за греческий, потом – за французский, затем – за немецкий… И где они, эти языки и их почитатели-изгои на нашей русской земле?! Всех перемолол Скипетр! Но сколько крови жёсткого Правежа!!!

          Ныне навязывают английский язык. Язык самых кровавых дел в истории: зачистка двух континентов («Хороший индеец – это убитый индеец!»/бравый янки-генерал Шеридан/), вывоз рабов из Африки в век просвещения, избиение индусов, атомные бомбардировки Хиросимы и Нагасаки, развязывание масонской политикой обеих мировых войн и французского нашествия, взращивание дарвинизма-марксизма-нацизма… Более полумиллиарда жертв за три столетия английского господства! И это только лишь среди не европейцев...
          И сейчас луизитанцы зачинают третью мировую!

          А в российских школах английского стало столько же, сколь русского или математики!!

          Но на русском Скипетре это же ведёт к истреблению народа! Простая физика!!!
          Природа не потерпит замену-коверкание почти божественного русского (коему уже за 30 тысяч лет) на незрело-животный язык убийц народов! Не для того Природа взращивала долгими веками и столькими муками наиточнейший язык разума по Скипетру 50-х градусов, чтобы очередные р-р-революционеры подправляли пирамиду духа. Невмещающийся в носителей уже обкарнованного русского языка (опошлённого англинизмами и матом) поток Духа по Скипетру, согласно закону сохранения энергии-движения разряжённой материи, разразится и уже разродился бушеванием простейших форм жизни (эпидемиями вирусов) и ударами стихий!

          Это ведёт к избиению ещё большему, чем в революцию 1917 года (если гражданскую войну вкусили лишь народы России, то невместившийся поток духа вырвался тогда гриппом-испанкой и прокатился по всему миру)! Опомнитесь!! Ныне будет ещё страшнее эпидемия!!!
          Несложно проследить, как это избиение русского народа через навязывание незрелого языка направляется потоком денег-капитала спецслужбами-масонами Запада и выродками-изгоями…

Незрелые разумом, но полные животной пассионарности луизитанцы в очередной раз наступают на грабли: промахнулись с Наполеоном (хотели лишь ослабить Францию при делёжке мира на колонии), недооценили марксизм-большевизм, просчитались с Гитлером,... Получат и теперь по шапке! 
          Не остановить гибель народа без возврата к чистому русскому слову! Это касается и всех народов, где русский язык уже пустил свои корни (на Украине и на Кавказе). Это тот самый случай, когда обратной дороги нет! На Скипетре есть лишь один язык разума... И деяниями предков этим языком стал русский. Придётся в этом убедиться на собственной шкуре!!

          Рано или поздно опомнившимся-выжившим придётся заменить право изгоев на разделение-раскол ради капитала-наживы правом народов на объединение в единую Державу Духа! 
ВЫВОД /и призыв славнейших вещих предков/: 

«Всё должно творить в этой России и в этом русском языке», ибо «такова стихия, данная нам для сообщения наших мыслей».                                 /Александр Пушкин/
«Берегите чистоту языка, как святыню! Никогда не употребляйте иностранных слов. Русский язык так богат и гибок, что нам нечего брать у тех, кто беднее нас».
                                                                            /Иван Тургенев, письмо Львовой 22.01.1877/

Дополнение 2

          Слова  Ванги:
«Россия вновь станет великой империей, прежде всего империей духа».
«Россия ... Всё сметёт она со своего пути и не только сохранится, но и станет властелином мира».

«Духовное превосходство России признают все, включая и Америку».

«Все славяне объединятся».

«в мир придёт «самое старое учение»».
«Ходите летом босиком ... каждый вечер мыть ноги».

««всё живёт» и не существует «неживой природы»».

«Каждое живое существо, Земля, Вселенная подчиняются строго определённому космическому ритму и порядку».

«Алчность должна исчезнуть с лица земли».

«Вы сейчас богаты, пользуетесь награбленным золотом, но проклятия убиенных с вами. Нет средства для исцеления ваших детей...»

Дополнение 3
Геокристалл как планетарное звено в кристаллизации всей материи.

                                                                    "Если посмотреть на Землю сверху, то увидишь мяч,

                                                                     сшитый из двенадцати кусков кожи"            /Платон/

          Землю в виде геокристалла представляли: Пифагор, Платон, Архимед. И потом было много учёных, уподоблявших Землю тому или иному многограннику: геолог де Бемон, математик Пуанкаре, …
          Но для истины зачастую важнее не столь первенство какой-либо мысли, сколь её глубина-чёткость. А качественный прорыв в понимании геокристалла произошёл именно после 1968 года и именно в умах русских мыслителей: Гончарова, Макарова, Морозова.

          Именно их пронзание мыслью фактов кристаллизации Земли и движения всех планет (само по себе уже более основательное) дотянулось до фактов последующей кристаллизации всего живого мира, общества и даже языка (!) людей.

          Т.е., другими словами, на русском скипетре вызрела очередная истина: кристаллизация вещества планеты переходит в кристаллизацию духа (от низших животных до высших разумных форм), зачинаясь в кристаллизации самой солнечной системы!
          Слово самим мыслителям.

          «Геокристалл"… - это центральное, твёрдое кристаллическое тело планеты, прошедшее почти двухмиллиардный период эволюции от тетраэдрической до икосаэдрической формы и находящееся сейчас в начальной стадии кристаллизации додекаэдра. Геокристалл - "двигатель" основных, определяющих процессов и явлений планеты, в целом, в каждой из им созданной оболочки, в частности. С помощью им организованного механизма перемещения вещества планеты Геокристалл не просто "конструирует" оболочки Земли, но и "структурирует" их по своему подобию. Этим объясняется и, подобная Геокристаллу, симметрия земной коры. А сами процессы, сопутствующие росту Геокристалла, отличаются от тех, что описываются в кристаллографии для процессов реального кристаллообразования, только масштабами проявления».

          «так могло действовать твёрдое ядрышко планеты в самом её центре и, естественно, в центре гигантского расплава внешнего ядра Земли, если... Если само это тело являлось растущим Кристаллом. Дальнейшие наши исследования и иные научные открытия подтвердили это предположение».

          «Теперь о главном. Создав силовой каркас планеты в виде совмещённых икосаэдра и додекаэдра с общим количеством их соединительных узлов - 32-х вершин, - ту же числовую характеристику поле кристаллизации Геокристалла перенесло и на человека».
          «Древние имели представление об общепланетной треугольно-пятиугольной системе Земли и даже отметили одну точку системы комплексом пирамид в Гизе»
          «Поле кристаллизации Геокристалла по подобию растущего "ядрышка" (сейчас диаметр Додекаэдра около 2200 км) преобразовало не только оболочки планеты, своей энергетической аурой оно повторено в энергоинформационном поле Земли. А последнее, оказывается, связанно с энергоинформационным полем каждого человека... через его мысли, слова, алфавит».

          «Но в мире есть один алфавит, который напрямую связан с энергоинформационным полем планеты, ибо он является... лингвистической моделью Геокристалла. И по общему количеству букв и по своей структуре он повторяет планетарное Совершенство. Это - РУССКИЙ АЛФАВИТ!»
           «Таким образом, с помощью русского алфавита Природой предоставлена возможность вникать в её замыслы, творения, правильного понимания многого происходящего (если не всего) и т.п.»
          Но «силовой каркас присущ не только Земле, но и другим планетам, Солнцу и др., а также Вселенной вообще. Например, на Марсе просматриваются элементы его силового каркаса, это его знаменитые "каналы". Некоторые из этих каналов образуют гигантские сферические треугольники на поверхности планеты, часть из них равносторонние, с узлами в вершинах, т.е. подобно тому, как и в ИДСЗ на Земле».
          И вслед, в 1978 г., шведский астроном Ханс Альвен утверждает: "Новая картина, возникающая в результате недавних космических открытий, состоит в том, что магнитосфера и космическое пространство вовсе не заполнены более или менее однородным субстратом, а обладают ячеистой структурой, в которой существуют поверхности разрыва, разделяющие космическое пространство на множество изолированных друг от друга областей, ячеек. Значение намагниченности, электрического потенциала, плотности, температуры зачастую резко отличаются по разные стороны от такой поверхности". А в следующем году его уточняют эстонские астрофизики, установившие расчётами, что по рёбрам "ячеек" концентрируется около 70% массы всех галактик. Это –  "многогранность" галактик.
          Подробности: http://www.lachugin.ru
          Итак, важнейшая для Вед истина из этих исследований:

          На Скипетре взошла мысль о кристаллизации космического вещества в кристаллизацию духа!

          И именно через русский язык, язык тысячелетий Правежа суровой жизнью, вобравший самое лучшее из всех доныне существовавших и отфильтрованный самой Природой от животно-незрелых примесей…
ГВОЗДИ-МЫСЛИ     №  8     к    09 ноября    2007 г.

                                                                    «глубокие мысли – это железные гвозди,  вогнанные в ум так,  что

                                                                      ничем не выдернуть их»                                                            /Дидро/

                                                                                  «дело не в том,  чтобы всё знать,  а в том,  чтобы из всего того, что

                                                                                    можно знать, знать самое нужное,  самое необходимое»  /Толстой/

                                                                                   «мысль – явление космическое»                                  /Циолковский/

                                        С чем шутить не надобно.

                                                   Русь распластали,

                                                   Души продали,

                                                   Храмы водрузили,

                                                   В глотку

                                                      английский

                                                           породистый

                                                                         вбили.

Малоизвестные, но вещие цари земли русской.

                                               «Это беспокойная совесть наша причиной тому, что мы должны

                                                         деяния отцов прославлять»

                                                       «Будьте сынами своих Богов, и сила их пребудет на вас до конца!»

                                                                                                                                                  /Влесова книга/                                     

          Царь = це (это) ар (Ра наоборот, т.е. отражение Ра-солнца) = это земной бог.

          Василий = в(б)ас(з)илевс (греч.) = царственный.

          Слово могучее, дремуче-седое как волхвы и столь же обязывающее.

          Поэтому-то Иван Грозный, первый московский князь, примеривший его для усиления своей власти над боярами и собирания всех русских земель, знаток ветхой истории (Ветхого Завета) Руси на Ближнем Востоке, долго колебался, прежде чем решился назваться царём. Решился и  ... просчитался. Благословлённый юноша закончил как жестокий правитель, растлитель, убийца жен и (в утробе!) десятков и сотен собственных детей, т.е. сошёл с ума от непропущенной через себя мощи потока духа-разума и, в итоге, пресёк род Рюриковичей.

          Да и все последующие «цари»-государи, не идя по пути праведников, что и невозможно для правителей, за такую дерзость платили жизнями своими и своих детей...

          Пётр Великий, своим хождением вдоль-округ Скипетра что-то понявший, попытался снять грозную поступь этого слова титулом «император». Полегчало, но ненамного...

          Единственный из правителей, сполна понявший мощь и гнёт величания-венчания царём, ставший праведником-старцем в попытке спасти род – Александр I. Ведание пришло через вещего ходока Авеля, превращение из самодержца в старца Кузьмича свершилось точно по Скипетру-долготе Мозга-Москвы в Таганроге у Азовского моря. Но не помогло – лишь отсрочил кровавую развязку своего рода (хотя и вызвал к жизни /сотворил молитвами-правежом/ спустя 44=4x11 года Распутина, пытавшегося спасти Романовых)...

          Итак: первый русский князь в примерке (Иван Грозный) и первый, пытающийся «снять ярмо», «переодеться» в императора (Пётр Великий), – убийцы своих сыновей-первенцев; единственный, пытающийся в конце жизни уйти в святые старцы (Александр I), -- убийца своего отца; первый и последний, отрёкшийся от имени «царя» за себя и за сына (Николай II), --  убийца и сына и себя и рода и народа...

          Это слово мощно стоящим за ним законом! И для неразрушительного вмещения в человеке всей грозной силы требует обязательно именно праведного образа жизни...

          И кто же праведные цари земли русской? Не государи, но цари, владеющие стихиями?!

          Василий нагоходец = Василий блаженный. Бросал чувство-мысль по Скипетру 55 градуса и правежом вёл Русь к древнему православию. Был столпом-громоотводом. Умер – рухнула Русь в псовой опричнине («перестройке» 16-го века).

          Василий Васильев = монах Авель. Ходок-пророк по Скипетру-долготе египетских пирамид (Валаам и Петропавловская крепость), Мозга-Москвы (Серпухов и Соловки), Костромы. Умолил в природе победу над французами, взлетевших волной животного духа (пассионарностью) на Скипетр в Мозг-Москву (как ранее – в Египет). Умер – так и рухнула Россия в болото р-р-революционной драчки 19 века. 

          Конечно же, это не единственные боги земли русской = цари, владеющие через правёж тела стихиями природы. Просто именно в них мощь царя созвучна-соответствует имени Василий... 

          Из самых же именитых-известных царей Русской равнины достойны упоминания Иваны: Иванчин = Сергий Радонежский (умоливший о победе над татарской тьмой), Порфирий Иванов (умоливший о победе над европейской тьмой нацизма) ...

          Лишь мощь их молитв переводила избыток потока Духа от-через скотских завоевателей (полыхающих из-за этого избытка животной пассионарностью-самостью) в построение чувств и слов русских воев, спасающих веру предков и весь мир!

          Особенно ярки такие их молитвы:  всю Куликову битву Сергий непрестанно молился со всей братией о победе и видел  в с ё /!/ сражение;  в канун Сталинградской битвы Порфирий молился о победе, терпя обнажённым всю ночь невиданную пытку гестаповцев 20-ти градусным морозом на коляске разъезжающего мотоцикла.

          Как же пред этими подвигами ничтожны правители, пытающиеся напялить «царские» одежды! Бесславная гибель родов Рюриковичей и Романовых, людоедство при обоих Борисках и Васьки Шуйском, да послужит грозным предупреждением жаждущим славы царя!

          Истинный царь, владея стихиями и духом земли русской, будучи столпом-громоотводом Скипетра, никогда не был и не будет вожаком государства-стаи... Его путь – Правёж! Его суть – неимущий гой-йог-ведун-вещун... Его мощь – весомость слов... Его власть – не животная  сила, а биение набатом созвучных сердец... Его слава – величие Руси, умиротворение стихий и погибель врагов!

          И таких царей = богов земли через правёж суровый всегда была и будет полна Русь!

          Предостережение:

          Назвавшийся царём да проверь: проси природу, а отзовётся ли она на твою мольбу?

Мощь научной мысли гой(йог)ходок-ов по Скипетру.

          Пора чётко указать на мощь и научного (а не только пророческо-мистического) мышления по русскому жезлу-скипетру у 55-го градуса долготы (изначального древнего отсчёта).

           Центральный факт – рождение на северном окончании в Холмогорах (у 58 градуса) мужика-помора Михайло Ломоносова. Страсть к познанию, помноженная на перемещение-плавание с детства по морскому продолжению Скипетра (вдоль-округ изначальных 50-х градусов долготы) и, главное, -- на всего единственное перемещение зимой пешком (за обозом) в Мозг-Москву, всё это кристаллизовалось в небывалый настрой мозга юноши. Этот «мужик» смог утереть нос всем учёным-аристократам, ибо проявил в себе неимоверную мощь логики (умения строить мысль) во всех областях знания. Дар предков русского Скипетра!
          Ещё факты. Небывалая острота военной мысли принадлежит уроженцам и ходокам по Скипетру: Александру Невскому (князю Переславль-Залесскому), Петру Великому (Яуза – Троице-Сергиева лавра – Архангельск – Соловки – Воронеж – Азов – Орешек), Суворову (Преображенское на Яузе в Москве), Жукову (из под  Калуги  в Москву). 

          Самые прославленные военные вожди земли русской! И все – рождены и мужали по одной ветви Скипетра! Все жаждали прославления Руси и отдали тому свои жизни...

          Разница же между ними в военном умении чётко определяется степенью отрешённости от прочих удовольствий, т.е. подчинённостью Правежу. Пётр срезал свою мощь полководца «амурами» и первоначальным поклонением  Европе, Жуков – жаждой славы (и трофеями!) и грязным для души рукоделием скорняка в юношестве...

А вот Александр Невский и Суворов полностью подчинили свои жизни Правежу-праведности, потому-то и стали безупречны--святы в русской воинской славе! 

ВЫВОД:

          Чем больше работы руками (князь Александр и Михайло – рыбаки; Пётр – мастеровой более 10 ремёсел, один из самых искусных плотников Европы того времени; Суворов – солдат во всём умении-быте) и хождения по Скипетру юг-север, чем глубже страсть к прославлению земли-веры предков, чем суровее Правёж (открыто тело холодным  ветрам и воде, просты одежда и пища, краток ночной сон), тем  чётче построение мыслей (т.е. логика) в голове!

          Логика (построение мыслей) кристаллизуется Правежом! 

Дополнение.

Некоторые вопросы и ответы.

1. Кто автор?
          У Вед, если они получились, не может быть автора, ибо это разумение жизни  множества умов разных времён, слитых воедино словами (и неважно, в чьей голове). Ежели  не получились, автора тем более не существует…

          У Вед индусов, например, просто риши…  И всё.

2. Насколько точны все расчёты-размышления?
          Поскольку источник вдохновения  –  святой Дух, а вместилище – несовершенное тело, пропускающее его сквозь себя и лишь частично кристаллизуя в словеса, то эти гвозди точны ровно настолько, насколько тело пропускает дух, и принадлежат любому постольку, поскольку пронзают и его душу…
          К тому же:

          «В знании важно не количество знаний, даже не точность их, (потому что точных совершенно знаний нет и никогда не будет), а разумная связность их…»

                                                                                                                                                     /Л.Толстой/

3. Куда ведёт понимание Вед, т.е. в чём их суть?
          Одним словом – воскрешение!

          «Жизнь человеческая начинается только с проявления разумного сознания, -- того самого, которое открывает человеку одновременно и свою жизнь … и жизнь других личностей … что производит в нём отрицание блага личной жизни … в нём пробуждается жизнь, не совпадающая с временем его плотского рождения…»

          «Спрашивая себя о происхождении своего разумного сознания, человек … сознаёт себя всегда не то, что сыном, но слитым в одно с сознанием самых чуждых ему по времени и месту разумных существ, живших иногда за тысячи дет и на другом конце света … так что они входят   в него и он входит в них». 

                                                                                                                                       /Л.Толстой, О жизни/

          «Мозговое общение есть мировое явление. И если где-либо живут люди, они «слышат» нас. И наоборот. Многое, что знают они, передаётся нам телепатически через любые пространства и времена, а мы думаем, что это – наше. Отсюда – пророки, гении, провидцы, космические люди. Это – величайшее качество мозга как мирового излучателя и резонатора, объединяющего Вселенную».

                                                                                                                                                  /Циолковский/

4. Почему много цитат? Самому нечего сказать?!
          Да что же поделать, если мысль уже чётко выразили предшественники.

          А главное, это и есть путь славянства – петь лучшие из словес предков и тем продлевать их в себе, а себя – в них…

5. Как относиться к непонимающим-недоросшим?
          «Думал об отношениях к людям нашего мира, нерелигиозным. Вроде как к животным. Любить, жалеть, но не входить в духовное общение. Такое общение вызывает недобрые чувства. Они не понимают… Нужно выработать в себе особенное отношение к этим людям, чтобы не нарушать любовь к ним».  

          «Любить дурного человека кажется невозможным. Оно и точно невозможно. Но любить надо и можно не человека, а задавленного, заглушенного Бога в человеке, и любить этого Бога, и стараться помочь Ему высвободиться. И это не только можно, но и радостно».

                                                                                                                                                    /Л.Толстой/  

           «Бог с ними, и они, неведомо для самих себя, выполняют свой долг перед Космосом. Они живут, страдают, чтобы провести через себя часть материального мира, в какой-то мере познать себя. До космического воззрения они ещё не доросли, как не доросли в философском понимании этого слова собака или кошка, хотя эти зверьки по-своему страдают и по-своему продолжают свой род – всё для того же, во имя того же… для возникновения на уровне человеческого сознания космической философии».

                                                                                                                                              /Циолковский/

6. Как относиться к революционерам, желающим вроде бы «улучшить жизнь»?
          «люди, живя дурно, жестоко – цари, министры, революционеры, живя дурно, этой самой своей дурной жизнью думают устроить хорошую жизнь»                                            /Л.Толстой/  

          «капиталисты отцы революционеры сыны»                                                         /П.Иванов/

          Т.е. незачем путаться в словесах – «Есть только два рода людей: религиозные, живущие для исполнения Общей воли, и нерелигиозные, живущие для себя. Это два более различные существа, чем волк и заяц».                                                                                                                   /Л.Толстой/

7. В чём отличие гвозде-мыслей от молитвы?
          Да ни в чём!

          «Да, в этом истинная молитва. Проложить след, пробить дорожку лучших мыслей, лучшего, высшего, доступного мне в лучшие минуты понимания жизни, и потом в слабые минуты укрыться под это понимание».

                                                                                                                                                   /Л.Толстой/

          И каждый мыслящий создаёт «свои» молитвы-тропы для дерзания-восхождения духа через «своё» тело. А если надобно – использует и тропы славных предков.

          «Займи своё место в Природе! Оно никем незанято!»   /П.Иванов/

8. Какова древность Правежа?
          «Правёж велик и могуч, и со времён Руса не ведал поражений» /древнеегипетские тексты/

          «отцы наши очищались мольбой, омываясь, и, умываясь, мольбы творили о чистоте души своей и тела, поскольку это умывание установил для нас Сварог, и Купалец указывал нам на это. И мы не смели этим пренебрегать, и мыли свои тела, и умывали дух свой в чистой воде живой»

  /Влесова книга, охватывающая времена за две тьмы – 20 тысяч – лет и более до принятия христианства на Руси; кстати, автор чтения русских рун Асов взошёл  именно по Скипетру/
          Т.е. правёж холодной водой был уже со времён Сварога, за 26 тысяч лет до христианства! Не менее одного цикла прецессии!! А самоназвание народа – «росы» -- отодвигает начало Правежа (умывание росой травы) к появлению русского народа, т.е. не менее 36 тысяч лет до христианства (по свидетельству Диодора Сицилийского; расчёт в гвоздях №6...).

9. Почему же христианское православие отрицает допотопное православие и седую древность веры иванов?
          А потому, что христианство (и его «православная» часть)  есть учение всего лишь о Церкви (т.е. о Духе в толпах, а не в праведниках) тех апостолов, которые отреклись и предали Христа (и это факт по Библии!). Единственный из 12 апостолов, шедший на смерть с Иисусом-Иешуаном-Иеваном – Иоанн. Очередной Иван, любимейший ученик, ни на йоту (даже в имени!) не отступился от Учителя, и (!) заменил Богоматери распятого сына.

          И как им можно признать очередными богами земли Порфирия Иванова (Голого царя!) и Вангелию (Слепую царицу!)? Иванчина (Сергия Радонежского), ходившего годами (и зимой) в одной ветхой рясе, питавшегося крохами сухарей и отказывающегося от церкви (чина аж её главы! и даже от чина простого игумена!!) во имя неимущего братства праведников в веках?!

      Как им можно принять суть веры Иванов: самоотречённую любовь к ближнему через Правёж? Когда праведник гол как сокол (Порфирий Иванов), а то и немощен-слеп (Вангелия)! Да страстно вбирает в себя Дух крещением холодом да голодом! А ведь через этих царей проходил уже такой мощи поток Духа, что они могли бы излечить все свои болячки (и слепоту!) и жить вечно!! Но очередные иваны взвалили на себя все болячки просящих, все грехи человечества при переходе из одной астрологической эпохи в следующую (как ранее – Иисус). Для утверждения Духа в людях.

          Как же Церкви можно принять такую голую и безденежную веру?! Да ещё русскую (для Запада-то)?!! Истину, что царь (це ар = это бог земли) – неимущий-голый праведник из глубин народа?!!! Не идущий ни за толпой ни за разодетыми попами…
          Да ни в жизнь не откажутся от позолоченных одежд, подачек власти, сытой и тёплой жизни! Потому-то и поныне: «В храме Бога нет, хоть всё облазь!» /от Порфирия Иванова/.

10. Какое отношение к Ведам-Гвоздям имеют «новая история» и «новая география»?

          «Новая история» -- бред сивой кобылы по заказу луизитанцев.
           Суть этого «математического сна»: раз что-то в истории повторяется, то это подлог-подтасовка. И чем чётче совпадение – тем более подтасовано...

          Это совершенно противоречит разумной астрологии, основанной именно на повторяемости движения небесных тел и вытекающей повторяемости жизненных явлений (порой – вплоть до имён!).

          Противоречит даже законам науки: раз в 16-ом веке и в 20-ом одинаково действует закон тяготения, значит, это «один и тот же век»!

          Противоречит истории: раз один Борька и другой разрушали Россию, то это «один и тот же»  правитель и 400 лет истории долой!

          И т.д. Слышим звон, да не знаем, где он…

          «Новая география» же есть подлинная история. Проникновение в глубины веков совершил Макаренко и именно по Скипетру-долготе египетских пирамид.

11. Э т о  читать не будут!
          А это и не «чтиво» для толп, это – молитва. Молитва громогласная и ... разумная.

Т.е. есть разговор с величайшими предками-потомками чрез века-времена и лишь с немногими современниками... И что мне одобрение-осуждение толпы, коли веду беседу с  т а к и м и  людьми: богами земли, царями Духа. Да ещё так, что они входят в тебя, а ты в них! Как же величав этот прилив-шёпот материи при верном правеже!! И как трагично его затухание при неверном: «О боже, боже, почему ты меня покинул?!»...

          И такой шёпот предков-потомков слышит каждый истончающий дух правежом...

11. Это что за краткая форма мыслей?
          А как можно чётче: «чтобы словам было тесно, мыслям – просторно» /Некрасов/.

12. Какие «весомые» доказательства веры гой-йог-ходоков-волхвов-иванов «существуют»?

          Ныне, кроме служения праведников восхождением высших чувств (как и в любой религии), добавляется ещё и кристаллизация мысли-разума. Очередные Веды вбирают русским языком все высшие дерзания мысли предков. Не для убеждения незрелых умов, а для перехода нарастающего на смене астрологических эпох потока Духа в единственно неразрушительное для человечества и всей жизни состояние – слово-звон на весь ближайший космос! Поэтому Веды есть разящее слово.

          Избыток планетарного зуда-бурления вещества восходит невещественным потоком мысли, умиротворяя тем разрушительную мощь. Или (если нет громоотводов-праведников в народах) – полыханием простейших форм жизни (агрессивной мутацией вирусов и бактерий), нашествием-войной примитивных народов, а при сопротивлении «разумных» людей этим расчищающим эпидемиям и «зачисткам», разряжается уже планетарными стихиями-катаклизмами.

          Таково действие закона сохранения энергии (движения) разряжённой материи (т.е. Духа)!

          Лишь факты «конца света» и будут решающими для выживших в принятии очередного разумения жизни, т.е. религии /Л.Толстой/, -- русского крещения-правежа Духа суровыми сторонами Природы (ледяными водой и ветром, а потом – и космической стужей /!/, воздержанием от еды-питья,...), поклонения-хожд(хадж)деяния по Скипетру изначальных 50-х градусов.

         Никакого другого доказательства и не надобно! Только «на собственной шкуре»!!

          И вовсе не для «доказательства» тем, кто и не сможет понять, а токмо в попытке умаления жёсткого правежа русского народа (очередной Смуты), попробуем с вершины данных гвозде-мыслей бросить кличь-мольбу к Природе. Разумом дерзко понимая, что ежели полнозвучные Веды кристаллизованы, то они и есть очередная вершина Пирамиды Духа на планете.

          Итак, обливаясь («с какой мыслью обольёшься – то и получишь»), «я свою мысль бросаю сначала в высоту в самую глубину Вселенной, а потом вниз, в глубину воды и земли, а потом по всем обиженным в Природе живым существам, а потом – в человека»/П.Иванов/, дерзнём:

          Матушка-Природа, прошу, промерь весомость сиих слов, и коли вольготно тебе взметаться чрез них, умоляю, выстрой по ним свои потоки Духа в нижележащих слоях.

          Дабы звериное бушевание чужеязычных пришельцов-захватчиков на русском Скипетре 50-х градусов изошло в полыхание в их телах простейших форм Жизни-Духа (вирусов-микробов)! Да будут же сметены «бичом Божьим» саранчиные полчища алчных до крови-нефти «крестоносцев» (посему безнадёжно потерянных для восхождения духа-разума)!! 

          Да будет: «Пришедший с мечом, от меча же и погибнет!».

          Как уже вершилось молитвами праведников-славян в 1999 году: натовские лётчики-убийцы были прокляты неуловимой болезнью... Как в 2006 году уж «обломилось» изгоям веры Иванов... Как бесславно угас очередной Борька... Как сие было всю предшествующую историю россов...

          А как же этакая просьба совместима с «непротивлением злу насилием»?

          А здесь и нет никакого противления. Есть токмо призыв к Правежу: выстраиванию потоков Духа по всему объёму Пирамиды Жизни так, как будет угодно самой Природе...

          Мы лишь просим-умоляем перевести поток духа от одних живых существ (несущих смерть детям) к другим, более достойным (к простейшим формам, жизнь порождающим, - основе всей Пирамиды Духа на планете Земля)!

          А если Природа не отзовётся?

          Тогда в этих гвоздях-мыслях НЕТ кристальной мощи Вед...

          И Природа отзовётся лишь на другие словеса Правежа... Например, ... Ваши? Дерзайте!

          Но если пока Вед нет – Третья Мировая успеет полыхнуть...
                                                     Во славу всех дерзающих дух правежом, Сергий из Москвы-Мозга.

